

Luštěnický zpravodaj



č. 2 / srpen 2012

Vážení spoluobčané,

léto se přehouplo do své druhé poloviny, čas dovolených a školních prázdnin pomalu končí. Věříme, že jste si všichni užili nebo ještě užíváte zaslouženého volna dle svých představ a že se osvěženi a s novým elánem vrátíte ke svým běžným pracovním a školním povinnostem.

Po delší odmlce za Vámi opět přicházíme s informacemi o nejdůležitějším dění a probíhajících akcích v naší obci.

Zastupitelstvo obce

Informace o rekonstrukci MŠ

Velkou investiční akcí v tomto roce je celková rekonstrukce jednoho z pavilonů MŠ. Dne 23.7.2012 byla podepsána smlouva o dílo a následně zahájena bouracími pracemi rekonstrukce prvního pavilonu mateřské školy. Původní termín byl kvůli stavebnímu a výběrovému řízení posunut z předpokládaného přelomu června a července na srpen a akce bude ukončena dle smlouvy do konce října 2012. V této první etapě bude nákladem zhruba šesti milionů korun kompletně přestavěn pavilon „Kuřátka“. Další etapa a celková přestavba školky včetně kuchyně bude záviset především na zajištění financování, v součtu si celá akce vyžádá dvacet čtyři milionů korun. Vzhledem k tomu, že stavební práce budou probíhat za provozu školy, žádáme všechny rodiče a děti, aby plně respektovali veškerá opatření a nevstupovali do prostoru staveniště. Stavba je ohraničena plotem, ale zvýšenou opatrnost si vyžádá i pohyb na příjezdové komunikaci. Děkujeme všem za pochopení a respektování bezpečnostních opatření.

Určité změny se dočká i venkovní hřiště. Postupně dojde k obměně některých herních prvků, například během srpna přibudou dvě nové průlezký. Další úpravy pak budou postupně navazovat a venkovní prostory by měly plně vyhovovat všem normám a potřebě mateřské školy a to i s ohledem na navýšení její kapacity.

Podrobnější informace budou projednávány na veřejném zasedání 28.8.2012. Věříme, že nákladná investice doprovázená bohužel i určitými komplikacemi povede ke spokojenosti rodičů a především našich nejmenších.

Informace o dostavbě ZŠ

V první polovině roku 2012 získala obec dotaci deset milionů korun na dostavbu základní školy. Předpokládaná investice v celkové výši čtyřiceti milionů korun bude zahájena na konci měsíce srpna. V současné době se ukončuje poměrně náročné výběrové řízení, posouzení nabídek a vyhodnocení vítěze soutěže je stanoveno na pondělí 20.8.2012. Celá akce, která výrazným způsobem ovlivní provoz školy, bude ukončena na začátku srpna 2013. Kromě šaten, jídelny a kuchyně budou postaveny i nové učebny a odpovídající zázemí včetně sociálních zařízení. Dostavba spojí historickou budovu s malým pavilonem, a tak vznikne ucelený objekt školy, který v plné míře pokrývá veškeré nároky. Jedná se o poměrně složitou stavbu a podobně jako u mateřské školy i zde budou výrazná bezpečnostní opatření, která se dotknou celého areálu školy a která je nutné respektovat. Žáci i jejich rodiče o nich budou včas informováni. Podrobněji budeme projednávat tuto investici na srpnovém veřejném zasedání.

Parkové úpravy v obci

Jistě jste si všimli, že v červnu letošního roku probíhaly parkové úpravy v centru obce před budovou ZŠ a sokolovny. Finanční prostředky na tuto akci činily 200.000Kč, z toho 133.332Kč bylo poskytnuto sdružením MAS Svatojiřský les.

Na výsadbě stromů a keřů včetně úprav terénu se aktivně podíleli především žáci naší ZŠ, ale i místní spolky, pracovníci Oú a někteří občané Luštěnic. Sadba i dozor nad celou akcí byly zajištěny ve spolupráci se Zahradnickou školou Libverda s.r.o. Všem, kteří se na úpravách podíleli, upřímně děkujeme!

Oznámení záměru o prodeji pozemku

Obec Luštěnice v souladu s §39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších předpisů zveřejnila dne 31.7.2012 záměr prodat pozemek **parc.č.63/58 o výměře 1029m² v k.ú. Luštěnice**. Pozemek se nachází v lokalitě U Kaštanu, v návrhu nového územního plánu obce je určen k výstavbě RD a není zasít'ován. Pozemek je nově oddělen dle geometrického plánu z pozemku parc.č.63/7.

Minimální cena pozemku je stanovena na 600Kč za 1m² a podmínkou je zaplacení kupní ceny při podpisu smlouvy (do 15 dnů od podpisu kupní smlouvy). Prodej bude schválen na veřejném zasedání dne 28.8.2012 formou výběrového řízení, a to zájemci s nejvyšší nabídkou.

V případě zájmu zašlete písemně svou žádost s cenovou nabídkou na adresu Obecního úřadu v Luštěnicích, Boleslavská 171, 29442 Luštěnice **nejpozději do 16.00hodin dne 27.8.2012 v zalepené obálce označené „Prodej 63/58 – neotevírat!“**

V případě dalších dotazů můžete volat na Obecní úřad Luštěnice tel. 326357139.

Pozvánky

Veřejné zasedání

ZO zve všechny občany na své zasedání, které se bude konat v úterý dne 28.8.2012 od 19hodin na Obecním úřadě v Luštěnicích. Na programu bude například: rekonstrukce a dostavba MŠ a ZŠ, hospodaření obce, rozpočtová změna, prodej pozemků, a další.

Indiánský den

Tradiční rozloučení s prázdninami letos v indiánském stylu se uskuteční v sobotu 8.9.2012 od 15 hodin na Zelené v prostoru za třetím panelákem. Srdečně zveme všechny děti, přijďte se pobavit, zasoutěžit si a ochutnat pravý indiánský guláš z bizona. Nezapomeňte na indiánské oblečení!

Zahájení školního roku

Slavnostní zahájení školního roku 2012-2013 proběhne v pondělí dne 3.9.2012 od 7.30 hodin před pavilonem 1.stupně ZŠ.

Dny otevřených dveří „Klub Fialka“

Na přání rodičů předškolních dětí nově zajišťuje Obecní úřad Luštěnice příležitostné hlídání dětí v dětském klubu Fialka v Penzionu pro seniory v č.p. 82. Srdečně zveme maminky s dětmi na dny otevřených dveří, které se uskuteční v úterý 28.8. od 8 do 10hodin a ve čtvrtek 30.8. od 15 do 17hodin.



Inzerce - Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky snáškových plemen **Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý.** Slepičky pouze z našeho odchovu!!

Stáří slepiček 14-17.týdnů cena 159 – 170 Kč / ks. **Prodeje se uskuteční ve čtvrtek 6.září 2012 v Luštěnicích u Obecního úřadu ve 14.00 hod.**

Případné bližší informace – tel : 728605840 728165166 415740719

**Zpravodaj vydává Obec Luštěnice, Boleslavská 171, 29442 Luštěnice
Telefon 326357139, e-mail: obec@lustenice.cz, www.lustenice.cz**